Pe3ynbTaT aHkeTyBaHHS 3400yBauiB BUIIO1 OCBITH NEPIIOro (0akaiaBpChKOTo)
piBHs OIIII «MenemxMeHT» 010 IKOCTI BUKJIAJaHHAIMCUUIUIIH B HaBuanbHO-
HayKOBOMY IHCTUTYT1 €KOHOMIKH Ta O13HEC-OCBITH

1. UYu 3ax0BoJieHi Bu sikicTiO BUK/JIaJaHHA HABYAJIbLHUX AUCIHUILIIH?
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2. U BBakacte Bu 00'¢KTHBHMM OLHIOBAHHSA 3HAHL MiJ 4Yac 3aJiKOBO-
eK3aMeHaliiHol cecii?

= Tak

= Hi

3. SIk Bu oniHIo€Te 00’€KTHBHICTL BUKJIAAA4iB i 4aC OCTAHHLOI 3AJ1iKOBO-
eK3aMeHaliiHoi cecii?

3%

= 06’eKTUBHICTb 3pOCna = 06’eKTUBHICTb NOripwiMnach = BCe 3a/IMLLMUNOCA NO CTapomy

4. Ym noindgopmoBani npo npoueaypu 3BO moao nopsiiky moBTOPHOro



MPOXO/IKECHHA KOHTPOJIbHHUX SaXO}IiB?

—

= Tak = Hi = |lHwe

5. Uu Hanaerbest Bam indopMmanist o0 nopsiiky ockap:KeHHsI pe3yJibTaTiB
NMPOBeAeHHS] KOHTPOJbHUX 3aX01iB?

s Tak = Hi = |Hwe

6. Uu Bunukaan y Bac konduikThi curyanii mix yac BUBYEHHSI OKpPeMHX
HABYAJBHUX JUCHHMILIIH? SIKIIO TaK, TO BKAKITH JMCIUILIIHY.

2%

= Hi
= Tak

" |Hwe




7. YUm mwnagaerbcs Bam indopmanis mnpo mnpouenypm 3BO mono
BPeryJIIOBaHHA KOH(PIIKTHUX CUTyaLin?

= Tak = Hi ® [Hwe



